
RESPUESTA INTEGRAL EN SEGURIDAD COMRESINSE S.A. 
Notas a los estados financieros. 
AL 31 de diciembre del 2015 

En dólares estadounidenses 

Base para el cálculo del anticipo del Impuesto a la Renta 
A partir del ejercicio fiscal 2010 entró en vigencia la norma que exige el pago de un 

“anticipo mínimo de impuesto a la renta”, cuyo valor es calculado en función de las 
iras del año anterior y en base del 02% del patrimonio, 02% de los costos y 
gastos deducible 0.4% de los activos y 04% de los ingresos gravables. 

  

La referida norma estableció que en caso de que el impuesto a la renta causado 
sea menor que el monto de anticipo mínimo, este último se convertirá en impuesto 
a la renta definitivo, a menos que el contribuyente solicite al Servicio de Rentas 

Intemas su devolución, lo cual podría ser aplicable, en limitadas circunstancias 
descritas en la norma que rige este anticipo. 

  

Conciliación del resultado contable tributario 

  

2015 
Unidad (perdida) antes de panicpación 

trabajadores. 6325.86 

Impuesto ala reta o 
Patcipación Tabajadores o 
Deducción por discapacidad y tos o 
Deducciones po lees especiales o 

Gastos no Dedues 28207 
Utilidad (perdida) Gravable 6043.79 

Impuesto la Reta mínimo 2 

Y q 7 / un Niudoo) das de oro 
Euro ng. CPA Isabel Castro Vilafuere



  

RESPUESTA INTEGRAL EN SEGURIDAD COMRESINSE S.A. 
Notas a los estados financieros. 

AI 31 de diciembre del 2018 
En dólares estadounidenses 

COMRESINSE S.A. 
ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS 

al 31 do Diciembre del 2015 

INGRESOS DE ACTIVIDADES ORDINARIAS 
Ventas —_200000, 
TOTAL MORESOS 200000 

GASTOS ADMINISTRATIVOS 
CaatosAgmansrtvos an 

TOTAL COSTOS Y GASTOS 22000 

UTILDADPERDIDA DEL PERIODO 2 

  

La compañía inicia sus actividades comerciales en mayo del 2015, por tal motivo no 
tiene estados financieros comparativos. 

Perdida del Ejercicio: La pérdida del año 2015 es de $ 6:3256 ya que sus Ingresos 
o fueron los esperados y sus gastos administrativos s 

8) Situación Fiscal 

Impuesto a Renta 
La provisión para el impuesto a la renta corriente se calcula mediante la tasa de 
impuesto aplicable a las utlidades gravables. Las normas tibutarias: vigentes 

establecen una tasa de impuesto a la renta del 22% aplicable a las utilidades 
distribuida; dicha tasa se reduce al 15% si las utlidades son remvertidas por el 
contribuyente en activos productivos.
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COMRESINSE S.A. 
ESTADO DE SITUACION FINANCIERA 

al 31 de Diciembre del 2015 

  

ACTIVO 
ACTIVO CORRIENTE 
Etocivo Y Equraentes Al Etoo en 
Actos Por impuestos Carteras 21580 

TOTAL ACTIVO CORRIENTE 20637 

ACTIVO NO CORRIENTE 
Propiedades, Planta Y Equipo so 

TOTAL ACTIVO NO CORRIENTE sora 

TOTAL ACTIVO 110250 

PASIVO Y PATRIMONIO 
Pasivo Corriente 

tros Obigacsones Comente s9sp0 
TOTAL PASIVO CORRIENTE 59690 

PASIVO NO CORRIENTE 
Canas Y Documantos or Pagar 2590 
Cuentas Por Pagar Overa ere 

TOTAL PASIVO NO CORRENTE. aseos 

TOTAL PASO 

PATRIMONIO NETO. 
agil Susento O Asignado 
Resto Del Ejea 

TOTAL RESULTADOS DEL EJERCICIO 

TOTAL PATRIMONIO NETO 

  

  
PASIVO Y PATRIMONO. sas



 


